



國宴 2014 十一购家电 只来百大电器

9.30-10.7



國宴 2014 十一大促 差价倍返

9.30-10.7



“安徽医药集团”杯——安徽省首届护理技能大赛今明两天举行,20支代表队上演巅峰对决

比的是“提灯女神”谁更眼疾手快,赢的是咱老百姓病痛更少更健康

安徽省护理技能大赛 公平公正地比专业素养

星报讯(记者 沈娟娟) 心脏复苏、口腔护理……这些都是护理人员的必修课,但他们的成绩究竟如何?谁又是真正的护理能手?今天,安徽省护理技能大赛决赛正式开赛,他们不但要比“头脑”,更要比“手上功夫”。

比赛设个人赛和团体赛

此次护理技能大赛在个人比拼的基础上,还会有团队之间的较量,今天下午14:30-16:00,所有参赛人员将参加理论考试,满分100分,占总评的25%。市场星报记者采访中获悉,技能操作项目分个人参赛项目和小组合作项目,个人参赛项目是从静脉留置针置管技术、单人心肺复苏术等12个项目中抽取1-2项为必考,其余项目中抽考一项,小组合作项目是按护理程序对所给的病案进行护理,选择3-5个临床各科疾病的病案,用标准化对病人进行考核,一名选手评估,一名选手制订护理计划,一名选手根据计划实施护理(25分钟内完成),比赛时间是27日。

宾馆免费为参赛队员提供食宿

“接到比赛通知后,省直工委领导高度重视,成立大赛领导小组,并将此项工作列入当月重点工作。”组委会相关负责人介绍说,领导小组下设5个工作部门,分别是竞赛组、宣传组、仲裁组、器械场地组、后勤保障组。参赛人员从全国各地赶来合肥,如何让他们更好地比赛?一定要给他们一种宾至如归的感觉。据悉,参赛人员将入住离比赛场地距离较近的宾馆,宾馆会免费为参赛队员提供食宿。

参赛单位人员不担任评委

为确保本次大赛公平、公正,理论笔试题全权委托外地专业考试机构命题,考试时当场拆封,考试完毕封起送走,由专人阅卷。大赛组委会从全国专家评委库中随机抽出评委,全部是外省专家。决赛中以现场计时的方式进行,要求参赛人员在指定的时间内完成比赛,选手的出场顺序和操作项目由抽签决定,并按先后顺序入场,比赛中为严肃比赛纪律,参赛人员不得有暗示、说话或提醒的举动,否则视为违规,取消比赛成绩。

个人奖和团体奖前几名能领奖金

组委会相关负责人解释,本次大赛共设置个人奖、团体奖、优秀组织奖3个奖项。具体奖项设置为:设个人奖6名,其中一等奖1名,2等奖2名,三等奖3名,由省职工技术比武运动会颁发证书和奖金,对获得团体总分前三名的代表队颁发团体奖证书和奖金,另设优秀组织奖6名,颁发奖牌和奖金。

突出大赛的导向性

组委会相关负责人说,近年来,全省各级基层工会组织在职工中广泛开展多种形式的技术比武和岗位练兵活动,对于引导职工学习业务知识、强化技能训练,不断提高职工的职业素质和技能水平发挥了重要作用。在此基础上,省劳动竞赛委员会、省总工会决定举办全省职工技术比武运动会,目的在全省广大职工中进一步掀起“学技术、学业务、练本领、强素质”活动的热潮,培养和造就一支具有较高技术水平和精湛业务的职工队伍,为促进我省持续发展、安全发展、转型发展、跨越发展提供人才支撑和技术保障。



亳州市人民医院选手进行练习



黄山市人民医院开展技能演练



六安市护理比赛现场



蚌医一附院选拔赛现场

20支代表队将在护理大赛上一较高下

星报讯(罗芳记者 沈娟娟) 市场星报记者了解到,将有20支代表队角逐安徽省护理技能大赛决赛,这些代表队都是由各市的护理精英经过层层选拔产生的。

组委会相关负责人解释说,7月份,省直工会会同省卫计委制定了《全省护理技能大赛实施方案》,并及时下发到各个地市的卫生主管部门,积极进行动员和部署,努力营造“积极参与、岗位练兵活动,人人争当护理技术标兵”的活动氛围。

不是为了比赛而比赛,而是希望通过护理技能的比赛让更多的护理人员提高技能,更好地为患者服务。

看看这些代表队都如何备战?

安庆市代表队:

理论考试试卷由外市调入,安庆市卫生局纪检部门保管,考试现场拆封,监考老师从安庆市护理学会常委理事中临时随机抽取,考试结束之后在安庆市纪委的监查下封闭试卷,并抽调临床经验丰富的护理专家现场阅卷,成绩复核、无误,于14:00准时出考试结果,根据相关文件精神,通过现场张榜和安庆医政QQ群,公示考试前20名(第20~21位并列)考试结果。

第二轮技能考核由安庆医药高等专科学校承担,所有参赛单位人员回避。最终根据理论成绩与技能成绩的总分排名,梅本刚等4人获得参加安徽省护理技能大赛的资格。

六安市代表队:

六安市卫生局于7月22日制定了《六安市护理技能大赛实施方案》并下发各县区、市直医疗机构,各县区及市直医疗机构接到通知后,层层制定竞赛方案,周密布置大赛工作,全市共有530名护理人员参加了初赛。

8月22日~23日,根据市护理技能大赛实施方案要求,由各县区及市直医疗机构组织的14支代表队56名选手在六安市人民医院参加了理论考试与操作比赛。本次大赛操作考核邀请省护理学会专家来六安担任大赛评委,通过理论和操作总成绩,最终产生前4名选手参加省护理技能大赛。目前,4名选手正积极备战,迎接省护理技能大赛。

亳州市代表队:

经理论初试,操作选拔从一百多人中选取四名尖子选手,从8月25日到9月25日,医院为四名

蚌医一附院代表队:

蚌医一附院代表队由院护理部选拔,赛前进行了为期两周的岗位练兵活动,人人争当护理技术标兵”的活动氛围。

黄山市代表队:

2014年4月,黄山市护理岗位技能大赛在黄山市人民医院举行,大赛分理论考试和技能操作演练两个阶段进行。本次大赛各区县共选拔22支代表队、88名护理人员参赛。通过层层选拔、激烈角逐,黄山市人民医院荣获大赛团体一等奖;歙县人民医院、歙县中医院荣获大赛团体二等奖;歙县王村镇中心卫生院、解放军第五三二医院荣获大赛团体三等奖。汪晓卿等五名护士获得了全能护理技术标兵称号,胡杰娟等十名护士获得了护理技术操作能手称号。

省直代表队:

8月18日,省直工会组织开展省直机关护理技能大赛,经过严格的笔试、实践操作环节比拼,取总成绩前七名的优秀选手,组成省直机关代表队,参加9月份举行的全省首届护理技能大赛。经过层层选拔,从近6000名护理人员中,选出24名优秀护理人员,组成8个队,参加省直机关选拔赛。为确保选拔赛客观公正,省直工会聘请了省外专家出题、监考、阅卷评分,并制订详细方案和工作流程。通过此次选拔赛组成的省直机关代表队,将进行脱产封闭训练,最后根据集训表现和测试成绩,选出其中6名选手代表省直机关参赛。



安医大一附院护理部技能考核赛现场



省直工会技能考核赛现场



淮南市护理技能大赛笔试现场



淮北市卫生系统护理比赛现场

职工比武“百舸争流” 企业发展“千帆竞渡”

专访安徽省医药(集团)股份有限公司董事长张本山:

在我省,护士约有11万人。被誉为“提灯女神”的护士,面对鲜血、呻吟和泪水,用责任和爱心,帮一个个疼痛的生命减少痛楚。今明两天,“安徽医药集团”杯——安徽省首届护理技能大赛将在合肥市鸣锣开战,来自全省各地的参赛选手将一决高下,比比谁的护理技能最过硬。大赛前夕,市场星报记者专访了此次大赛的独家冠名方——安徽省医药(集团)股份有限公司董事长张本山。他和蔼可亲,敦实稳重,浑身散发着沉静淡然之气,他带领的安徽省医药(集团)股份有限公司,也像一艘安徽医药销售航母在稳步向前。

■ 记者 李皖婷

谈大赛:职工比武将激发更多活力

安徽省医药(集团)股份有限公司是2002年12月经省政府批准成立的国有大型商业流通企业,是安徽省较大的医药商业批发中心和安徽省最具实力的医药流通企业之一。2012年,在国家商务部、中国医药商业协会发布的《全国医药商业百强》中,安徽省医药(集团)股份有限公司排名第44位,跻身全国医药商业百强先进行列。“南丁格尔白衣飘飘的身影跨越100多年的时空仍然在全世界的瞳孔里十分清晰,无数的南丁格尔们正在并将一直继续着那种‘燃烧自己、照亮别人’的生活。”

在张本山看来,这与安徽省医药(集团)股份有限公司一直秉承的“奉献优质医药、服务大众健康”的经营宗旨不谋而合,这也是安徽省医药(集团)股份有限公司选择冠名此次安徽省首届护理技能大赛的原因之一。

谈责任:“国企文化”也是“责任文化”

作为安徽省国有大型医药流通企业、安徽省委宣传部隶属企业、安徽出版集团控股企业,安徽省医药(集团)股份有限公司在企业经营管理过程中,除了算经济账,追求经济效益,实现国有资本的保值增值外,更把社会效益放在重要位置,算社会责任账。“安徽省医药(集团)股份有限公司时刻牢记国企的性质和使命,深感‘国企文化’在一定意义上就是‘责任文化’。”张本山解释说,通俗来讲,就是对国家和社会负责,对消费者和投资者负责,对公司和员工负责。这份责任沉甸甸,虽任重道远但责无旁贷,一直在努力践行。公司把社会责任融入日常运营,融入企业灵魂,积极履行民生企业职责,参加公益事业,赈灾济难、扶贫帮困,坚持社会利益为重,生命高于一切的宗旨,制订翔实的业务工作计划和应急预案,为挽救一条生命,无论何时,公司不惜一切代价送药上门,担负国有企业为国分忧的社会责任。

特别是在2002年SARS病毒、2008年安徽阜阳手足口病肆虐期间,公司作为省级药品储备单位,彰显社会责任,全员行动,送药上门,调拨储备,确保大灾疫情情况下的医药供应,为救援工作作出了应有的贡献。

谈发展:仁者见天下,诚者赢未来

“管理是基础,质量是生命,创新是动力,发展是主题”。2013年,安徽省医药(集团)股份有限公司实现销售收入25亿元,2014年预计实现销售收入35亿元。为了进一步做大做强,公司2013年建成的现代化医药物流基地已经投入使用,新址位于合肥市经济技术开发区宿松路3666号,总建筑面积45000平方米,其中仓储面积24000平方米,办公面积21000平方米,可满足年销售额80亿~100亿元,实现利税数千万元的经营需求。“百舸争流,千帆竞渡”、“仁者见天下,诚者赢未来!”这是张本山说得最多的两句话。

他勾勒了一幅美好蓝图:安徽省医药(集团)股份有限公司将以现代化企业制度为立身之本,加大改革力度,以创先争优为契机,以拓展市场为先导,以科技进步为支撑,优化资源配置,以务实的态度、创新的精神、阔新的气魄,积极寻求与厂商的战略合作,虚心向省内各大医药商业公司学习,并以积极的态度真诚合作,共同分享传递健康产品、服务人类的美好未来。